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U Glini održana završna konferencija projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih 
stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima – II“ 

 
 
Glina, 20. listopada 2025. – Useljenjem korisnika programa stambenog zbrinjavanja u tri zgrade s 
57 stanova u Glini uspješno je završena druga faza projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih 
stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima“ u okviru čega je 
izgrađeno 20 zgrada i 55 obiteljskih kuća. 
 
Glinskim obiteljima ključeve novih domova na svečanosti u povodu useljenja uručio je  
potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić uz sisačko-moslavačkog župana Ivana Celjaka, 
gradonačelnika Gline Ivana Jankovića te ravnatelja SAFU Dragana Jelića, i brojne druge uzvanike.  
   
„S ove tri i ranije pet  završenih zgrada ukupno je novih osam višestambenih zgrada u Glini. Ovakve 
izgradnje višestambenih zgrada dugo vremena nije bilo. Puno smo puta rekli da je potres koji nas 
je pogodio napravio ogromnu štetu na području Siska, Petrinje i Gline. To nam je bila prilika da 
napravimo novi iskorak kako bismo ne samo obnovili zgrade stradale u potresu nego i podigli 
kvalitetu stanovanja na višu razinu prije svega na području Sisačko-moslavačke županije“, izjavio 
je ministar Branko Bačić. 
 
Obnova i izgradnja državnog stambenog fonda 
 
Kroz projekt Uklanjanja i izgradnje zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH izgrađeno je 20 
višestambenih zgrada – osam u Petrinji, sedam u Glini, po dvije u Gvozdu i Topuskom te jedna u 
Dvoru. Izgrađeno je i 55 zamjenskih obiteljskih kuća na području Petrinje, Gline, Donjih 
Kukuruzara, Hrvatske Kostajnice, Sunje, Tušilovića, Krnjaka i Vojnića. 
 
U okviru druge faze projekta izgrađene su tri zgrade u Glini s ukupno 57 stanova, jedna zgrada u 
Dvoru s 19 stanova, uz potpuno uređenje okoliša i komunalne infrastrukture. Ukupna vrijednost 
ugovorenih radova iznosi 9,5 milijuna eura bez PDV-a – od čega 7,1 milijuna eura za zgrade u Glini 
te 2,4 milijuna eura za zgradu u Dvoru. 
 
Stanovi su u potpunosti opremljeni namještajem i bijelom tehnikom prema suvremenim 
standardima gradnje. Ugovorena vrijednost opremanja 76 stanova namještajem, bijelom 
tehnikom i rashladnim uređajima iznosi 885.490 eura, a grijanje je osigurano energetski 
učinkovitim dizalicama topline. 
 
Projektom je obuhvaćena izgradnja i 44 zamjenske obiteljske kuće na području Gline, Petrinje, 
Hrvatske Kostajnice, Sunje i Donjih Kukuruzara, ukupne ugovorene vrijednosti 8,96 milijuna eura 
bez PDV-a, dok je vrijednost opremanja namještajem i bijelom tehnikom iznosila 111.515 eura. 
 
Nakon svečanog useljenja korisnika u tri zgrade u Glini održala se završna konferencija projekta 
„Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim 
područjima – II“ u obnovljenoj Kući hrvatske himne u Glini. 
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„Današnjim otvaranjem triju novih višestambenih zgrada i uručenjem ključeva korisnicima 
kompletirali smo fond od 122 novoizgrađene, opremljene i uređene stambene jedinice u gradu 
Glini. Pored toga uspješno smo završili obnovu svih zgrada javne namjene u Glini, što stvara 
preduvjet kvalitetnijeg života, ne samo nakon potresa nego i u odnosu na razdoblje prije potresa. 
Prekosutra otvaramo još četiri  višestambene zgrade u Topuskom, od kojih su dvije izgrađene u 
sklopu projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na 
potresom pogođenim područjima“ i time ćemo i službeno završiti ovaj projekt koji je sastavni dio 
cijelog procesa obnove, a kojim ćemo dosegnuti brojku od 53 tisuće obnovljenih stambenih 
jedinica na 14 tisuća lokacija diljem područja pogođenih potresima“ izjavio je Branko Bačić, 
potpredsjednik Vlade RH i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. 
 
Više od 1000 novih stanova u Sisačko-moslavačkoj županiji  
 
Župan Ivan Celjak istaknuo je da u posljednjih nekoliko tjedana na čelu s potpredsjednikom Vlade  
gotovo svaki tjedan uručuju ključeve novih stanova u novouređenim zgradama kao da je to 
standard. 
 
„Zahvaljujući projektima i pomoći Vlade Republike Hrvatske, ovo je povijesno razdoblje za 
Sisačko-moslavačku županiju. Imat ćemo tisuću stanova više nego što smo imali prije potresa. I 
ne samo zgrada za stanovanje, nego zgrada javne namjene iz različitih područja. Samo u Glini 
obnovili smo Dom za starije osobe, zgradu Doma zdravlja, izgradili naselje sa 74 kuće uz dom za 
starije i nemoćne, obnovili smo škole. Kad usporedimo Glinu prije potresa i danas, možemo 
zaključiti da je napravljen velik iskorak“, istaknuo je župan Ivan Celjak. 
 
Gradonačelnik Gline Ivan Janković istaknuo je da svi projekti obnove daju novu dimenziju gradu 
Glini. „Daju mu novu vizuru i novi duh. U tijeku su povijesna ulaganja u naš grad nakon više od 40 
godina kada su izgrađene posljednje višestambene zgrade u Glini. Povećan je državni stambeni 
fond, a zgrade pridonose demografskoj obnovi i revitalizaciji Gline koje će za priuštivo stanovanje 
koristiti stradalnici potresa, mlade obitelji i gradu potrebni kadrovi čime se poboljšava kvaliteta 
života ovog područja“, istaknuo je gradonačelnik Janković. 
 
Ravnatelj SAFU Dragan Jelić istaknuo je da agencija prati ovaj i mnoge druge projekte na području 
Gline i Sisačko-moslavačke županije, i cijele Hrvatske. 
 
„ Nama su to često brojevi, izlasci na teren, potpisivanje ugovora i kontrola provedbe, ali kad se 
sve to pretoči u zgrade – ovo je svečani trenutak koji moramo proslaviti. EU sufinancira jako puno 
projekata. Na području grada Gline pratimo pet projekata vrijednih gotovo 10 milijuna eura, a u 
županiji čak 260 projekata vrijednih gotovo 400 milijuna eura, što pokazuje da i Vlada i svi mi 
ulažemo u ovaj kraj“, istaknuo je Dragan Jelić. 
 
Ovaj projekt samo je jedan u nizu programa obnove i izgradnje državnog stambenog fonda u svrhu 
revitalizacije i osnaživanja područja pogođenog potresom čije je financiranje započelo sredstvima 
Europskog regionalnog fonda, a završeno je sredstvima državnog proračuna.   
 
 

 Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 


